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Compte rendu du conseil pastoral du jeudi 2 mars 2023 à Franqueville 

Etaient présents : Père Masset, Père Parfait, Sœur Viviane, Sœur Dominique Savio, Jean Vasseur, Nathalie 

Blanchard, Corinne Carlier, Béatrice Cheval, Isabelle Coussin, François Delestre, Christian Delsinne, Pascale 

Demaegdt, Sylvie Gravet, Cécile Lécuyer, Fanny Lejeune, Emmanuelle Martin, Philippe Merlevède, Marie-

Odile Nahi.   

Absents excusés : Claude Etienne, Guillaume Robert. 

Temps de prière : 

Evangile du jour : saint Mathieu 7,7-12 .  « Demandez et vous recevrez ». 

Fête inter paroissiale du 26 mars 2023 : 

Béatrice, Emmanuelle, Pascale, François et Christian se sont réunis pour préparer cette journée. Christian en 

rappelle la finalité : journée de rencontre conviviale entre les paroisses, guidée par « Laudato Si », lors de 

laquelle on espère que tout sera lié, relations avec la création, avec les autres, avec Dieu. Début d’un long 

chemin synodal au sein de tous nos territoires. 

Où ? à Belbeuf, dans la salle des fêtes, dans les alentours et dans l’église 

Quand ? Dimanche 26 mars, 10h-17h,  Messes à Bonsecours et Franqueville St Pierre la veille à 18h30. 

Comment ? Des flyers seront distribués à la sortie des messes les deux dimanches prochains pour inviter. 

Une information est disponible également sur les sites internet. 

- 10h : Accueil puis marche. Il y aura 3 groupes : Les grands marcheurs baptisés « Groupe St Paul », les 

petits marcheurs baptisés « Groupe Marie Rivier » et les non marcheurs baptisés « Groupe Notre-

Dame ». Pour cheminer, 2 documents seront proposés (un pour les familles avec 3 axes de réflexion, 

l’autre inspiré du document des évêques de France sur « Laudato Si ». Penser à faire un petit plan du 

parcours 

- 12h : Verre de l’amitié avec partage de ce qui aura été apporté par chacun. La paroisse offre les 

boissons. Pique-nique tiré du sac puis dessert en partageant ce qui aura été apporté par chacun. Zéro 

déchet espéré. 

- 14h : Conte de Sylvie Tamarelle sur la Création 

- 15h : Stands variés (présentation St Vincent de Paul, Aumônerie, Welcome, jeux, etc…) 

- 16h : Messe à l’église de Belbeuf, préparée par Philippe Fajon et Bertrand Fisset. La demande de 

pardon et l’action de grâce seront illustrées par les photos prises le matin lors de la marche. Prévoir 

un écran. Les prières de louange des jeunes pourraient être accrochées à une branche et apportées 

à l’offertoire.  

Toutes les personnes qui souhaitent aider le jour J ou la veille sont les bienvenues, se signaler à Pascale 

Demaegdt ou Janine Brunhes. 

 

Rappel évènements paroissiaux 

Durant le Carême, le Père Frédéric propose une conférence chaque dimanche sauf le 26 mars. 

La fête patronale de Bonsecours aura lieu le 21 mai. 

On espère des inscriptions supplémentaires pour le pèlerinage « Sur les pas de Marie Rivier » en juin. 
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Présentation des comptes 2022 

Budget de Saint Paul : 200 000 euros. Le Budget de Notre-Dame : 120 000 euros 

Le niveau du Denier de l’église se maintient ainsi que celui des quêtes du dimanche et des casuels aux 

baptêmes, enterrements et mariages. 

Attention ! Les factures d’électricité devraient coûter 2 fois et demie plus cher cette année !!  

Presbytère de Bonsecours 

Sœur Viviane annonce des changements prévus pour la rentrée de septembre : Sœur Marine part en 

formation un an, afin de devenir « Econome provinciale ». Sœur Viviane prend la direction d’un foyer de 

jeunes étudiantes à Toulouse, foyer qu’elle a déjà dirigé il y a 20 ans. Deux nouvelles religieuses arriveront 

pour les remplacer. 

A nous de penser à la manière dont nous souhaitons remercier les sœurs avant leur départ. 

La paroisse de Bonsecours rend le presbytère à la commune de Bonsecours. Le logement qui appartient à la 

mairie est très mal isolé à l’étage et ne donne pas une image adaptée de l’Eglise. Les petites maisons 

inhabitées actuellement et qui appartiennent au diocèse vont être rénovées pour accueillir la communauté 

des sœurs. La salle paroissiale reste en fonctionnement pour le moment. Il faudra peut-être y faire quelques 

travaux. Démarrage des travaux en septembre 2023, livraison été 2024. 

 

Informations JMJ à Lisbonne cet été 

Départ de Bonsecours le 24 juillet à 8h. L’organisation est centralisée par le service de la Pastorale des Jeunes 

de Rouen (Guillaume Robert).280 jeunes du diocèse devraient participer aux JMJ. 

Afin de faciliter le financement du voyage pour les jeunes, une vente sera faite à la sortie des messes. 

Le 13 mai, il y aura une procession de la statue de ND de Fatima depuis la Seine jusqu’à Bonsecours. 

 

Attention ! Changement de la date de la prochaine réunion.  

Elle aura lieu le jeudi  15 juin à 20h30 dans les salles du Mesnil-Esnard. 

____________ 


